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ОБЩАЯ ЧАСТЬ

1. Сборник технологических карт разработан на монтаж унифициро­

ванного железобетонного фундамента с глубиной заделки 4,9м под 

промежуточные металлические свободностоящие опоры BJL

2. Карты относятся к фундаменту ФП2хЗ,5-4 по типовому проек­

ту серия 3.407Л-144 инв ЛГ»7235 тм СЗО ин-та "Энергосетьпроект". 

Фундамент устанавливается под унифицированные опоры с базой от 

3,54x3,54м до 4,4x4,4м по типовому проекту $ 13026тм.

Эскиз фундамента приведен на рис.0-1.

Схема установки приведена на рис.0-2.

3. Карты предназначены для использования в качестве руководства 

при производстве работ и составлении организационно-технологической 

документации по сооружению ВЛ (ПОС и ППР). Карты выполнены в соот­

ветствии с "Методическими указаниями по разработке типовых техноло­

гических карт в строительствае1’ Москва 1987г. Госстрой СССР.

4. Карты составлены для нормальных условий работ (равнинная 

местность, необводненные грунты, летний период, продолжительность

рабочей смены 8,2 часа).

При привязке технологических карт к конкретному объекту необ­

ходимо уточнить выполнение отдельных технологических операций, 

скорректировать объемы работ и технико-экономические показатели в 

соответствии с проектом ВЛ и условиями строительства. При строитель­

стве ВЛ в условиях, отличающихся от нормальных, на затраты труда и 

механизмов следует применять коэффициенты, приведенные в "Вводной 

части" ЕНиР, Сборник Е-23, Выпуск 3.

5. Картами предусмотрено ведение работ специализированными 

звеньями при поточном строительстве ВЛ. Количество звеньев назначает­

ся в зависимости от заданных сроков строительства на основании график?; 

производства работ, составляемого для конкретной ВЛс учетом технико­

экономических показателей, приведенных в картах настоящего сборника.

6. Технико-экономические показатели подсчитаны для основных (базо­

вых) вариантов применения конструкций. Для подсчета показателей по другого 

возможным вариантам карты снабжены таблицами (фасетами), содержащими 

необходимые исходные данные.

7. Входной контроль качества железобетонных элементов фундаментов 

производится на пикете внешним осмотром с целью выявления возникших прг 

транспортировке, складировании, погрузке и разгрузке изделий дефектов.

При этом проверяется комплектность деталей, состояние бетоаной поверхнос­

ти, прямолинейность анкерных болтов и сохранность резьбы.

Операционный контроль в ходе работ выполняется в соответствии с указана-:ми 

соответствующих разделов технологических карт настоящего сборника.

8. При производстве работ по монтажу фундамента должны строго сссжю- 

датьс^ правила техники безопасности, приведенные в следующих нормативах 

документах:

- СНиП III-4-80. Правила производства и приемки работ. Техника безо­

пасности в строительстве.

- Правила техники безопасности при производстве электромонтажных 

работ на объектах Минэнерго СССР, Москеэ 1984г.

- Правила устройства и ^безопасной эксплуатации грузоподъемных 

кранов, Госгортехнадзор,1976г.

- "Инструктивные указания по технике безопасности при эксплуатации 

механизмов, смонтированных на базе тракторов," Москва 1987г.

- Типовая инструкция по охране труда для рабочих электролинейщиков 

на строительстве воздушных линий электропередачи.

Г &Л-Т(К-1-42)



Москва, 1987г., а также требования по технике безопасности, изло­

женные в соответствующих разделах технологических карт настоящего 

сборника.

Специальные требования техники безопасности, связанные с осо­

быми условиями производства работ (в зоне влияния действующих ВЛ, 

сложный рельеф местности, стесненные условия и т.п.) должны быть 

оговорены в ППР при привязке технологических карт к конкретному 

объекту.

Особое внимание необходимо обратить на следующее:

- наибольшую крутизну откосов котлованов глубиной до 5м, 

устраиваемых без креплений в грунтах естественной влажности, ре- 

кокендузтся принимать:

для грунтов I группы (песчаный) 1:1

П группы (супесчаный) 1:0,85 

Ш группы (суглинистый) 1:0,75 

1У группы (глинистый) 1:0,5

- для спуска людей в котлован необходимо применять инвентар­

ные лестницы?

- расстояние от основания откоса до ближайших опор крана при 

его работе по установке ж/б элементов в котлован и обратной засып­

ке котлована (работа с вибротрамбовкой) должны приниматься не менее 

значений:

Глубина
котлована

д о 5м

Расстояние от основания откоса до опоры крана,м 
_______в грунтах_______________  ^ _ _________
песчаном супесчаном суглинистом глинистом

6,0 5,3 3,54,75

Таблица

объемов земляных работ по разработке котлованов под 
одну опору

Разработка общего котлована,м3

Тип фундамента База опоры Группа грунта
I П Ш 1У

Ф П 2x3,5-4 4 ,4x4,4 844 743 680 536
4,03x4,03 7S8 700 638 499
3,54x3,54 739 645 586 452

ВЛ-ТОС-1-42)
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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

^ ^ ‘2 ! I

K-I-42-I

РАЗБИВКА КОНТУРА ОБЩЕГО КОТЛОВАНА 

I* ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1.1. Технологическая карта разработана на разбивку общего кот­

лована глубиной 4,9м для унифицированных фундаментов под стальные 

промежуточные опоры с базой 3,54x3,54, 4,03x4,03 и 4,4x4,4м.

1.2. В состав работ, рассматриваемых картой, входит:

- разбивка осей котлована;

- разбивка контура котлована;

- закрепление осей и контура котлована.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ#ТЕХНОЛОГИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ

2.1. Производство работ по разбивкеюнтура котлована осуществ­

ляется при помощи теодолита и мерной ленты (рулетки).

2.2. Схема разбивки приведена на рис Л-1.

2.3. Технологическая последовательность выполнения работ:

- установить теодолит на центре пикета;

- провесить ось трассы ВЛ, для чего поочередно ось инструмента 

навести на центры предыдущей и последующей опор;

- восстановить с той же стоянки перпендикуляр к оси трассы ВТ па 

обе стороны (ось траверс);

- закрепить оси трассы и траверс кольями (I), расположенными не 

менее, чем в 20м от центра пикета;

- отмерить по обе стороны от центра котлована вдоль оси траверс

расстояния и а£ вдольь оси ЕЯ - je£  и и закрепить
2 2 * 2 2

v
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кольями (2,3);

— в закрепленных точках восстановить перпендикуляры к основным 

осям и отмерить соответствующие расстояния 0в ,д̂н вв . В полу-
/ / р *—п~~ р * р

ченных точках забить колья (2,3); с л *

- вынести за пределы котлована разбивочные оси котлована ’’понизу" 

и закрепить кольями (4);

- отмерить по обе стороны от центра котлована вдоль основных осей 

пикета расстояния,равные половине базы опоры,и из этих точек восстано­

вить перпендикуляры к осям. Полученные на пересечении перпендикуляров 

центры анкерных болтов вынести за пределы котлованов и закрепить колья' 

ми (5).

Размеры котлована для различных сочетаний базы опоры и групп 

грунта приведены ниже

Тип База
фунда- опоры 
мента м

П£НИЗ£
а в

Размеры котлована, м __ _____
____ __ _по_верху____________ .
____а*____________ 1 __________

1гр. Игр. Шгр. 1Угр. 1гр. Пгр. . 1Угр.

ФП2хЗ,5-4 4,4x4,4 8,9 7,0 18,7 17,23 16,25 13,8 16,8 15,53 14,35 11,9

4,03x4,03 8,5 6,6 18,3 16,86 15,85 13,4 16,4 14,96 13,95 11,50

3,54x3,54 8,0 6,1 17,8 16,4 15,35 12,90 15,9 14,5 13,45 11,00

3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИЕМКЕ РАБОТ

Операционный контроль качества вести согласно рис Л-2.

4.КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Калькуляция затрат труда и заработной платы на разбивку контура 

общего котлована приведена в таблице №1-1.

ВЛ-Т(К-1-42)
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. ¥ > & / * А З



7 A O - S ,s r

5. ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

График производства работ на разбивку контура общего котлована 

приведен в таблице $1-2.

6. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Потребность в оборудовании, приспособлениях и материалах на 

одно звено

Наименование Марка, техническая харак- Кол. Назначение 
теристика, ГОСТ^ЧБрт. шт.

Теодолит ТТ-4 40529 I Провеска осей 
ВЛ и котловата

Рулетка PC-20 ?502-<$0 I Разметка

Колья деревянные 54 Закрепление
осей

Рейка геодезичес­
кая III58-85 2 Для работы с 

теодолитом

В перечень не включается инструмент средства индивидуальной 

защиты, предусмотренные технологическим нормокомплектом.

VI
>

7. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

При выполнении работ должны строго соблюдаться правила тех­

ники безопасности и охраны труда, приведенные в нормативной доку­

ментации (см.Общую часть). Особое внимание обратить на следующее:

- запрещается находиться на расстоянии менее 5м от рабочего, 

производящего заготовку и забивку кольев;

- рукоятки ручных инструментов должны быть изготовлены из 

древесины твердых пород с влажностью не более 12%, гладко обрабо­

таны и надежно закреплены. На поверхности рукояток не допускаются

выбоины, сколы, трещины и заусеницы*

- длина ручек инструмента должна быть не менее 150мм.

8. ТЕХНИКО-ЭКОНСШЧЕСШ ПОКАЗАТЕЛИ НА РАЗБИВКУ КОНТУРА

ОБЩЕГО КОТЛОВАНА 

Нормативные затраты труда
электролинейщиков,чел.-ч. 2,43

Нормативные затраты машинистов, чел.-ч.

Заработная плата машинистов,р.-к.

Заработная плата электролинейциков, р.-к 1,77

Продолжительность выполнения работ, см 0,1

Выработка звена в смену, котлован/см 10

Г
I
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ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ НА РАЗБИВКУ -КОНТУРА ОБЩЕГО КОТЛОВАНА

Тл&лицл n I и

Н л и м Е н о ь й н и Е :

П Р О Ц Е С С А

Разбивка контура котлована

1 Ш Е Р Е Ш

I котло­
ван

ОВЬЕЫ

РАБОТ

} §
•jrnj ________
■J е -V.» £ 4 * r  i'CC

З Ш Г М ТРУДА-

МУРОМЕ- м ш ш с-
Н0|ЩЕ№, тоь,
ЧЪкгЧ Ч5Д.-Ц

(l/ulil-'j)

2,43

Л й - ш М и

СОСТАЬ З Ь Е Н А

Электро лине Рщики: 

5 разр.-I 

2 разр. -2

Продолжи

тьЧихтЪ
ПРОЦЕССА

ч/см

0,81
0,1

Ч  л  с  И

0,81
Зчел.
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А
контролируемые пока­
затели

Критерии
оценки
качества

V Центрирование инст­
румента

i f

д2

Ось тоаверс

Контролируемые
показатели

П олож ение разбивочных 
Кольев, мм

критерии  
оценки на* 
Честна
±50

Основные процессы и операции, 
Подлежащие контролю Центрирование

инструмента Разбивка продольной и поперечны 
осей

Разбивка центров 
подножников

Разбивка контуров 
Котлована

Состав контролу 
С что про вер лете у) Положение центра ш 

струм ента по отноте- 
w/o к ЧентРУ опоры

Створность 
центра опоры

Угол Расс тоуниш между 
центрами Размеры Котлована 

Соответствие их проект­
ным Ванным л2

Техническое, оснащение 
С чем проверяется) Отвес Геодезическая

рейка
Теодолит

Теодолит Рулетка
Теодолит Рулетка

вид Контроля [ время, режим, 
периода чность) Сплошной 5 процессе 

работы Сплошной § процессе работы Сплошной S процессе 
работы Выборочный в процессе 

работы для Каждой 
$-еи опоры

Кто контролирует Мастер Мастер Мастер бригадир

Рио. -t-2. С х е м а  операционного конт роля качест ва

B f l - T C k - i - i i z )
Фспг.ат ЛЗ
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Министерство энергетики 
электрификации СССР
Трест _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Мехколонка & __________

Ж у р н а л
работ по устройству сборных железобетонных фундаментов 
под опоры ВЛ _  кВ

~ (.наименование BJi)
опоры от № __ ___________ДО № __________________

Приложение I

Завод-изго- ■ № Выполнение работы

опоры
Тип

опоры
Тип Фун­
дамента

тоЕитель
сборного
железобе­
тона

устано­
вочного
чертежа

Устройство фундаментов
l

Дата
Подпись 
бригадира 
или мастера

Наличие или нанесе- 
ние гидроизоляции

Особые отметки (ука­
зать имевшие место 
дефекты ж/б элементов 
отклонения от проекта 
превышение допусков 
при производстве ра­
бот; принятые меры по

Подпись 
бригадира
или масте-гуотранению недостат­

ков;ра

Установка 
опоры разре­
шается

Подпись
ЦР0ЕЗВ0-

Дата жителя 
I работ
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Примечание: I. В графе "дата” указывается число, месяц, год

Начальник участка
Т<рЬял£я, шдписьГ !■ \ *I

ВЛ-Т(К-1-42)
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Технологическая карта К-1-42-1

https://meganorm.ru/Index2/1/4293778/4293778605.htm

